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A NA ANAASFTA TA ABA Ta NpeatAl NA GaNA
TA tSMMA, B'A CQEAA TA SKE ABA A npt(yimu
Na apSra ma, daqjo'ro TOraBa ANAASIIA TA LE
rSLpE:'ra%M, NONEE, AKO NE Ew c‘&qjtwﬁomm
TPEEOBAND Kl A MM me S HECA QaBNH, KOE-
TO e uqmrk:-ruo. H.n. 3ko @ GEOW TE YAE-
NA HA PABNOCTHTA
2617 =12+20
H3BAAUME ToBA (7720), EKBA ANAASTTA TA
25—=20/=12—17.
138. H3a mosa EWiBA ABNO, 4E NO houuusxgm
osga3m ako npemkerume npeakaw e wa ana
ANAASTIA, PABNOCTLTA NA QAZNOCTH TE NE (E
NOBREHAABA ; AKO (AMO unuMMAME,qjomo Sm-
Ma TA Na KQAHNH TE AA € paBHA co cBMMA TA
HA :pz\a,uu Tt Ha Oemn NQoEEpaZ AN osgagu
Momme aa npemkcrume npeytam me Na Ko
BWAO ApToM. ANAAGITA; HANY.

12— 4 = 18—10 4-—12 =10—18

12—18=4 —10 4—10 =12—18

10— 4 = 18—12 18—12 =10—4%

10—18=4 —12 18—10 =12—4%
MPHMEY. ngwkfrwrs/\uo 5&[’]0 CAOBO TO
NA NAYAANA TA aNAAorm AKO W AA CE H3M'h-
NABA B CEKOE H3B vrm ngmt:m%mum AR~
NOCTLT) OKAYE NA ABE TE (A0BA OCTANYBA BE
CEKOE.

139. H3% ndrogno mo raasNo npasHAo (136)
NPoHTXdau UE, Kora No3NABame TOH T NpedTAW
Na NEKOA A0i@ METHUYECKA BNAAGTIA, AfCNO NA-
XCHRAAME i YETBEQTWIA: ZAYIGTO HEKA NPEANO-
ACKHME YE NH (E AABA
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